



В Пензе местный житель предстанет перед судом за нарушения авторских и смежных прав

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Пензы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав) и ч. 1 ст. 273 УК РФ (использование компьютерной программы, заведомо предназначенной для нейтрализации средств защиты компьютерной информации) – 2 эпизода. По данным следствия, в июне 2013 года обвиняемый скопировал из сети «Интернет» контрафактный программный продукт и незаконно дважды установил его на компьютеры в организации, получив за свою услугу денежные средства в размере 1 тысячи рублей. В результате незаконного использования объектов авторского права правообладателю был причинён материальный ущерб на общую сумму более 760 тысяч рублей. Кроме того, он осуществил модификацию системной информации, нейтрализовав установленные правообладателем средства индивидуальной защиты лицензионного программного обеспечения, что позволило запускать контрафактное программное обеспечение без ввода установленного правообладателем кода. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594473>